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Основним об’єктом будь-якої тваринницької ферми – це приміщення у якому 

утримуються тварини. Вони повинні відповідати санітарно-гігієнічним нормам, бути 
безпечними із точки зору пожежної безпеки, просторими, з вільним доступом до тварин 
із точки зору годування та прибирання гною. При проектуванні приміщення для 
утримання тварин слід передбачити вільний проїзд автотранспорту між боксами у яких 
утримуються тварини, а також допоміжні комунікації для годування та видалення гною 
(рис.1).  

 
                            а)                                                                       б) 

Рис. 1 – Схематизація тваринницької ферми а) поперечний перетин;  
б) вид зверху 

1 – мобільний роздатчик кормів; 2 – бункер кормороздатчика; 3 – бокс для 
утримування групи тварин; 4 – шнековий механізм транспортування гною; 5 – ємність 

для накопичення гною; 6 – електропривід механізму транспортування гною 
 

Існуюче гноєприбиральне обладнання тваринницьких ферм, а саме скребкові 
транспортери мають ряд недоліків: відкладення твердих фракцій матеріалу на основі 
транспортера та його затвердіння під час технологічних зупинок; рідка фракція гною 
переливається на опори кочення приводного механізму; привід поворотного пристрою 
транспортера розміщений за межами будівлі ферми і в зимовий період примерзає, 
сприяє корозії; необхідність постійного регулювання натягу ланцюга. Модернізація 
існуючих скребкових транспортерів, приводить до значного подорожчання машини. 
При проектуванні нової тваринницької ферми слід використати більш надійний 
транспортний засіб для транспортування гною. Пропонуємо замінити існуючий 
скребковий транспортер, більш простішим та надійнішим у експлуатації 
транспортером, а саме, шнековим механізмом (рис.2).  
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Рис. 2 – Технологічна схема видалення гною із тваринницької ферми 

 
Розміщення шнекового транспортера в бетонному жолобі, який служить його 

кожухом спрощує і здешевлює конструкцію механізму видалення гною.  
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